



见贤思齐、满怀豪情、勇毅前行

“嘉定区担当作为好干部”先进事迹报告会举行

本报讯 敢于担当作为,是新时代好干部的基本要求,也是好干部永远的“座右铭”。8月19日,光荣与力量——“嘉定区担当作为好干部”先进事迹报告会在区综合办公楼广厦厅举行。报告会表彰先进、树立典型,推动全区上下向榜样看齐、向先进学习,以更昂扬的斗志、更强烈的担当,激情谱写嘉定现代化新型城市建设崭新篇章,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。区委书记陆方舟出席报告会并讲话。

陆方舟指出,此次表彰的36位担当作为好干部,来自不同行业、不同领域,在平凡的岗位上创造了不平凡的业绩,是全区广大干部顽强奋斗、砥砺

前行的缩影。他代表区四套班子领导,向受到表彰的同志表示热烈祝贺,向全区奋斗在各条战线上的广大干部,表示诚挚敬意。

陆方舟强调,全区党员干部要主动向36位好干部对标看齐,从他们的光荣事迹中汲取奋进力量,以精益求精、争先创优的执着和追求,努力为我区实现疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬、两手赢”作出更大贡献。

陆方舟希望,嘉定广大党员干部要坚定理想信念,争做胸怀大局的奋斗者。筑牢理想信念根基,坚决服从服务大局,勇于到改革发展最需要的地方去冲锋陷阵、拼搏奉献,敢于在最紧要、最危急的时刻站出来、顶上去,努

力在区域发展的广阔舞台上施展才华、实现价值。要昂扬激情斗志,争做新时代赶考路上的奔跑者。强化时不我待、只争朝夕的创业氛围,强化比学赶超、追求卓越的工作导向,敢于向优者学、与快者比、跟强者拼,推动各项事业走在前列。所有条线的干部要坚持学无止境,肩负起时代赋予的重任,满怀豪情、勇毅前行,以奋进的磅礴力量为嘉定这座城市增添新的荣光。

区领导高香、连正华、杨莉、周文杰、顾惠文、姚卫华出席报告会,为36位获奖者颁奖。姚卫华宣读表彰决定。

据悉,为深入贯彻市委“全市上下要切实形成‘比学赶超’生动局面和浓厚氛围”的有关要求,嘉定区委组织部

展“嘉定区担当作为好干部”评选工作,围绕“推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理、乡村振兴、疫情防控和新城建设”六大类别,共评选产生了36位担当作为好干部。

会上,3位获奖代表、3位宣讲员进行了先进事迹宣讲。“一路走来,我们尝试了很多创新的做法,树立了自己的特色和品牌,这与我们的使命和担当分不开。”上海蓝天经济城发展有限公司党委书记、总经理裴家文,作为推动高质量发展类别的获奖者之一,表示自己有决心带领全体员工奋进新征程、建功“十四五”,让蓝天下的“梧桐树”,为嘉定的经济腾飞引来更多的“金凤凰”。

来自区卫健委的董铭是医政管理科科长,在疫情防控工作中,她承担着大量医疗资源协调配置的任务,是大上海保卫战无数凡人英雄中的一位,也是众多医务工作者中的一员。作为疫情防控类别的获奖代表之一,她表示:“未来,一定全力以赴,为守护百姓生命健康而坚定向前。”

先进事迹宣讲会上,还分享了安亭幼儿园党支部书记、园长、震川幼儿园园长余海玲,公安嘉定分局刑侦支队副支队长陆峰平,华亭镇规划建设队副队长陆峰平,区土地储备中心成本核算科科长郑旭慧担当作为的先进事迹。 撰稿 俞超

总台领导赴嘉调研新时代文明实践中心建设

本报讯 8月22日,中宣部副部长、中央广播电视总台党组书记、台长兼总编辑慎海雄率调研组赴上海市黄浦区、徐汇区、嘉定区调研新时代文明实践中心建设工作。上海市委常委、宣传部部长、市文明委常务副主任赵嘉鸣,上海市委宣传部分副部长、市精神文明办主任潘敏参加调研。

在嘉定区新时代文明实践中心、嘉定区江桥镇新时代文明实践分中心等场所,慎海雄深入了解中心建设概况,与市民群众、工作人员、志愿者进行沟通交流,听取情况汇报,并赠送总

台精品节目库。慎海雄对新时代文明实践中心建设给予充分肯定。他指出,新时代文明实践中心建设,是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重要决策,是宣传思想工作盘活基层、打牢基础的重要改革。

慎海雄指出,希望上海市继续结合本地特色和工作实际,持续推动新时代文明实践中心建设提档升级,进一步强化思想政治引领,坚持不懈推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入基层、深入人心;认真总结试点经验,继续抓好上海志愿者服务品牌;

深化“我为群众办实事”实践活动,有效提升群众精神风貌,增强群众凝聚力和获得感,推动新时代文明实践中心建设接地气、有活力、常态化。

慎海雄表示,中央广播电视总台将充分发挥总台节目和人才资源等优势,组织更多优质文化资源深入上海新时代文明实践中心、分中心、站,助力提升理论宣讲志愿服务能力和水平。

嘉定区委副书记、区长高香作汇报。区委常委、区委宣传部部长顾惠文陪同调研。 来源:总台之声

区委中心组举行专题学习(扩大)会

本报讯 8月17日,区委中心组举行专题学习(扩大)会,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述,提升防范化解重大安全风险能力。区委书记陆方舟出席会议并强调,安全生产责任重于泰山,要进一步把握当前安全生产形势,时刻把安全生产工作放在心上,以更加扎实细致的工作为经济社会发展创造稳定的安全生产环境,全力筑牢城市安全屏障。

区领导高香、连正华、杨莉、周文杰和区委中心组其他成员出席会议。会议邀请上海市应急管理专家组

成员、上海市法学会国家安全法律研究会理事、中共上海市委党校蒋华福副教授作专题辅导报告。

“要以更强的担当落实安全生产责任。”陆方舟强调,责任制是抓安全生产的“牛鼻子”,牢牢坚持“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”的要求和“三管三必须”的原则,始终把安全关、守牢生命线。

陆方舟强调,要以更大的力度开展风险隐患排查整治。聚焦重点行业、重要时段、重大活动,结合安全生产专项整治三年行动、区域环境和安全综

合整治百日行动,坚决防止各类安全生产事故发生,确保各项活动安全有序开展。

陆方舟强调,要以更优的路径健全城市安全预防体系。坚持常态长效,完善日常随机抽查、专管员现场检查等机制;提升应急能力,建设统一指挥、专常兼备、反应灵敏、上下联动的常态化应急管理体系;用好智能化、数字化等先进手段,推动安全生产与“一网通办”“一网统管”深度融合;强化社会共治,营造安全生产氛围。

撰稿 俞超

共青团上海市嘉定区第七次代表大会举行

本报讯 8月18日,共青团上海市嘉定区第七次代表大会在区综合办公楼广厦厅举行。嘉定区委书记陆方舟、团市委书记上官剑出席大会并讲话。

区领导高香、连正华、杨莉、周文杰、冯捷、张劲松、姚卫华、唐晓林、宗斌、王浩出席会议。

陆方舟代表中共嘉定区委对大会的召开表示热烈祝贺。他强调,广大团员青年要始终胸怀大局、勇担时代重任,在嘉定现代化新型城市建设生动实践中贡献更大青春力量;各级团组织和全体团干部要坚持为党育人、坚持青年为本,全力打造让党放心、让青年满意的嘉定共青团;各级党

委和政府始终要把青年工作摆在突出位置,不断加强和改进党对共青团工作的领导。

上官剑代表团市委对大会的召开表示热烈祝贺,对嘉定共青团过去五年取得的成绩予以充分肯定。他强调,嘉定共青团要把牢正确方向,建设政治忠诚、思想先进的共青团;服务中心大局,建设知责尽责、能为善为的共青团;当好桥梁纽带,建设植根青年、服务青年的共青团;勇于自我革命,建设改革创新、全面从严治的共青团。

会议听取了共青团嘉定区第六届委员会工作报告。大会选举产生了新一届40名团区委委员和12名候补委员,通过了关于工作报告的决议。

又讯 当天下午,共青团嘉定区第七届委员会召开第一次全体会议。会议选举产生了第七届团区委书记、副书记、常委。区委副书记周文杰出席会议并讲话。

周文杰指出,全体团干部和各级团组织要当好忠诚于党、政治坚定的“领跑者”,当好根植青年、心系青年的“领跑者”,当好胸怀大局、真抓实干的“领跑者”。

新当选的共青团嘉定区七届委员会书记张玉婷表示,新一届团区委将不负重托,团结和带领全区广大团员青年积极投身嘉定经济社会发展实践,力争交上一份满意的答卷。

撰稿 俞超 王佳骏



作为嘉定购物节的系列活动之一,8月20日,塔南小集·夏夜游园会在州桥老街开幕,推出夜游、夜娱、夜购、夜食等主题活动。 摄影 秦建

嘉定备战创城复查“期中考”

本报讯 8月17日,嘉定区召开全国文明城市创建工作推进会,贯彻落实中央文明办关于本轮全国文明城市创建工作部署和全市创城工作推进会议精神,并对嘉定区创城复查工作进行再动员、再部署、再推进。区委书记陆方舟指出,要强化思想认识,全力备战创城复查“期中考”,全力以赴,“考”出好成绩。

陆方舟要求,把握好关键环节,提高查问题、找不足的能力和水平,切实提高工作覆盖面和整改覆盖面。他强调,要主动担当尽责。区四套班子领导要示范带头,直插基层一线,落实包干责任;区创城办要发挥好牵头协调作用,各街镇要守土有责、守土尽责,各

部门要切实履行好自身职责;要全面宣传动员,提高群众对创城工作的知晓度、参与度、满意度;要建强创城队伍,夯实创城工作基础。

会议对相关工作进行部署。下一阶段,嘉定区将进一步健全机制,系统推进,强化包点包片责任机制、联动共建机制和督查机制;进一步勇于攻坚,突破难点,抓好难点问题与业务工作相结合,提升广度与做好常态管理相结合,吃透新要求与运用新方法相结合;进一步广泛宣传,全民参与,提升发动覆盖面、教育引导面和市民感受度。

区委副书记周文杰主持会议。区委常委、区委宣传部部长顾惠文出席会议。 撰稿 李华成